



OBEC KAMENIČNÁ
946 01 Kameničná č. 790

**Preventívne opatrenia prijaté starostom obce Kameničná
na zamedzenie šírenia nového koronavírusu**

V súvislosti s ohrozením verejného zdravia a rizikom šírenia nákazy nového koronavírusu prijal starosta obce Kameničná nasledovné preventívne opatrenia:

Miestne kultúrne stredisko

Zakazuje sa realizovanie kultúrnych, spoločenských a iných podujatí pre verejnosť, vrátane osláv 15. marca

Spoločenské organizácie – kluby - združenia: s dôrazom na ochranu pred nákazou novým koronavírusom, **zakazuje sa** vykonávanie voľnočasových aktivít v priestoroch spoločenských organizácií – klubov – združení. Nariaďuje sa zrušenie všetkých plánovaných zájazdov, pobytov, výletov a exkurzií.

Telocvična ZŠ s MŠ Gyula Lőrincza – Lőrincz Gyula Alapiskola és Óvoda

Zakazuje sa užívanie telocvične klubom, združeniam na tréningy, voľnočasové aktivity, súťaže a iné spoločenské akcie.

Obecný úrad Kameničná

Prikazuje sa pravidelná a stála dezinfekcia všetkých priestorov v budove, kľúčiek, ako aj vchodu do budovy obecného úradu

Pracovná doba na Obecnom úrade v Kameničnej

Ostáva nezmenená, plne funkčné bude matrika a pokladňa. Žiadame občanov, aby obmedzili pohyb návštev na obecnom úrade! Odporúčame telefonický kontakt, resp. kontakt prostredníctvom emailu.

Právnickým a fyzickým osobám – podnikateľom na území obce Kameničná sa zakazuje usporadúvať hromadné akcie

Zakazuje sa zvolávať a organizovať verejné zhromaždenia v záujme zabránenia potenciálnemu šíreniu nového koronavírusu na zhromaždení.

Vyzývam všetkých občanov, aby sa správali zodpovedne, primerane k svojmu zdravotnému stavu a zdravotnému stavu svojho najbližšieho okolia a zväžili svoju účasť na organizovaných kultúrnych, spoločenských a športových podujatiach, a taktiež v zariadeniach so zvýšeným až hromadným výskytom osôb. Odporúčam zväžiť všetky prípadné cesty občanov do zahraničia, ako i prijímanie návštev a hostí z krajín mimo územia Slovenskej republiky.

V Kameničnej, dňa 12.03.2020

Opatrenia sú platné až do ich odvolania!



Pataki

Dezider Pataki
Starosta obce Kameničná